

Екатеринбург встречает гостей

(Екатеринбург)

Екатеринбург приглашает вас в гости, он очень радушен и внимателен, это мудрый собеседник и увлекательный рассказчик. Осторожно, он может влюбить в себя!

За 300 лет своего существования Екатеринбург стал носителем огромного исторического и культурного наследия. Часть исторического центра города до сих пор хранит атмосферу дореволюционного Екатеринбурга, некоторые улочки все еще вымощены старинными гранитными плитами 19 века. Город подарил нам целую плеяду замечательных писателей, поэтов, художников, актеров, скульпторов, ученых и спортсменов: П.П. Бажов, М. Брусиловский, А.С. Демьяненко, Б. Рыжий, Э. Неизвестный, А.С. Попов и многие другие.

Екатеринбург запоминается не только самоцветами и самобытной архитектурной средой. Но еще и бережным и достойным отношением к исторической и культурной памяти. Этот город умеет быть свободным, сильным и современным, настоящим опорным краем!

Стоимость тура (НДС не облагается)	24 400 рублей 2-местное размещение 24 000 рублей 2-местное размещение (школьники, пенсионеры) 27 800 рублей 1-местное размещение 27 400 рублей 1-местное размещение (пенсионеры)
Даты заездов	май: 01.05 июнь: 10.06 июль: 01.07 август: 05.08 сентябрь: 16.09
В стоимость входит	размещение в гостинице в номерах с удобствами, завтрак для проживающих в отеле (шведский стол 2 раза), комплексный обед в кафе Екатеринбурга (3 раза), услуги гида-экскурсовода, транспортное обслуживание, входные билеты и экскурсии по программе
Проживание	2-местные стандартные номера (две 1-спальные кровати/2-спальная кровать, санузел - туалет, умывальник, душ) в Екатеринбурге проживание организовано в отеле «Онегин 4*» 2-местные стандартные номера (две 1-спальные кровати/2-спальная кровать, санузел - туалет, умывальник, душ) в Екатеринбурге проживание организовано в отеле «Cosmos»
Дополнительные оплаты (по желанию)	стоимость за доп. ночь в гостинице: при 2-х местн. размещении - 4000 руб./чел., при 1-местн. размещении - 6600 руб./чел., (скидка за доп. место в 2-х местном номере - 2500 руб.), личные расходы, ужины
Особые условия	- тайминг экскурсионного маршрута носит ознакомительный характер и предусматривает незначительные отклонения в программе по причинам, независящим от туроператора. - для пешей прогулки рекомендуем удобную одежду и обувь по погоде. - для посещения храмов и монастырей дамам необходимы головной убор и юбка (во всех храмах, включенных в программу, платки и юбки предоставляются при входе).

Программа тура

1 день: Обзорная автобусная экскурсия по Екатеринбургу, граница "Европы-Азии", музей истории Екатеринбурга

09:45 - встреча в холле гостиницы. Посадка в автобус.

Обзорная автобусная экскурсия по Екатеринбургу. Граница "Европы-Азии" (экскурсия с посещением).

Наша экскурсия по Екатеринбургу начнется с рассказа об истории становления и развития столицы Урала - одного из самых больших мегаполисов России.

Вы познакомитесь с особенностями застройки и планировки улиц. Узнаете с какого стиля начиналась архитектура Екатеринбурга, заложившая основные принципы будущего облика города.

Уральские горы считаются одними из самых древних гор на земле. Именно здесь, на Восточном склоне расположен Екатеринбург, самый крупный город на сухопутной границе Европы и Азии. Во время экскурсии вы посетите обелиск, установленный на 17 км. Новомосковского тракта и сможете единовременно оказаться сразу в двух частях света.

Обед в кафе.

Музей истории Екатеринбурга.

Это современное выставочное пространство, которое с помощью новейших интерактивных и мультимедийных технологий освещает историю Екатеринбурга от 18 века до наших дней. Один из самых старых музеев города выработал собственную уникальную концепцию, как именно преподнести события из жизни города, чтобы не только заинтересовать посетителей, но и пробудить в них стремление изучать, исследовать, дополнять. Здесь вы сможете увидеть совершенно бесценные экспонаты: археологические артефакты и фрагменты екатеринбургской плотины. Яшмовую шкатулку из мастерской Липина и полотенце семьи купцов Агафуровых. Невероятные исторические наряды и технику 19 века.

Музей грамотно и с большой любовью выстраивает диалог с каждым посетителем. Здесь очень ценится эмоциональная вовлеченность людей всех возрастных категорий. У местных жителей есть возможность сделать личный вклад и поделиться своим рассказом о родном городе. Пополнить экспозицию музея или поучаствовать в создании нового музейного проекта.

Возвращение в отель - самостоятельное. Заселение в отель. Свободное время.

2 день: автобусная экскурсия «Боевая слава Урала», музей военной техники, музей истории камнерезного и ювелирного искусства

Завтрак в гостинице (шведский стол).

09:50 - встреча с гидом в холле отеля Онегин 4*, ул. Розы Люксембург, 49. Посадка в автобус.

"Боевая слава Урала" (автобусная экскурсия).

Музей военной техники (музейный комплекс УГМК, Верхняя Пышма) - крупнейший технический музей России.

Музейный комплекс УГМК представляет собой один из самых крупных технических музеев в России, на территории которого собрано огромное количество экспонатов гражданской и военной техники: самолеты, корабли, поезда, стрелковое и холодное оружие, пушки, гаубицы и танки. Всего более 500 единиц боевых машин, а также всевозможная военная атрибутика - униформа, награды и многое другое.

Площадь музея достаточно большая, поэтому есть возможность разместить на ней достаточное количество интереснейших, познавательных экспозиций и выставок, увлекающих не только взрослых, но и детей. Особым вниманием пользуется музей автомобилей. Здесь представлена богатая коллекция машин в прекрасном состоянии: удивительно красивые отполированные ретро-автомобили, велосипеды, мотоциклы.

Музейный комплекс занимает несколько зданий, выставки проходят под открытым небом и в павильонах. Оборудовано множество интерактивных площадок, чтобы сделать памятные фотографии. Имеется кафе и стоянка.

Обед в кафе. Автобус отпускаем.

Музей истории камнерезного и ювелирного искусства.

В старинной усадьбе 19 века раньше располагалась Аптека Горного Ведомства, сегодня это архитектурный памятник федерального значения и Музей истории камнерезного и ювелирного искусства. В этом музее вы ознакомитесь с бесценным многообразием уральских самоцветов, узнаете о традициях и особенностях художественной обработки цветных камней и металла.

Пространство музея достаточно большое, экспозиции распределены по нескольким выставочным залам. Рассматривать и любоваться всем этим великолепием хочется долго. Незабываемое впечатление производит карта Франции, выполненная из камней для всемирной выставки в Париже в 1900 году. Музей собрал настоящую коллекцию шедевров ювелирного и камнерезного искусства: красивейшие сюжетные панно в технике палехской миниатюры, сервизы и ювелирные украшения с использованием эмали и серебряной финифти. Один из залов музея, конечно, посвящен творчеству П.П. Бажова: тут вас встретит Хозяйка Медной Горы, ящерки, скульптуры и фигурки, созданные по мотивам уральских сказов.

16:30 - по окончании экскурсии в музее - свободное время в центре Екатеринбурга, самостоятельное возвращение в гостиницу. (Расстояние от музея до отеля - 1 км - ориентировочно 10 минут пешком).

3 день: автобусная экскурсия "Скорбный путь последнего царя" с посещением Храма-на-Крови на месте гибели семьи Романовых и мужского монастыря в честь Святых Царственных Страстотерпцев на Ганиной яме (экскурсия по территории монастыря), музей первого президента России

Завтрак в гостинице (шведский стол) Выселение из гостиницы.

Туристам, отправляющимся сразу после музея Ельцина на ж/д вокзал, необходимо взять вещи с собой автобус.

Туристы, не нуждающиеся в трансфере на вокзал, могут оставить вещи в камере хранения отеля.

09:50 - встреча с гидом в холле отеля Онегин 4*, ул. Розы Люксембург, 49. Посадка в автобус.

"Скорбный путь последнего царя" (автобусная экскурсия) с посещением Храма-на-Крови на месте гибели семьи Романовых и мужского монастыря в честь Святых Царственных Страстотерпцев на Ганиной яме (экскурсия по территории монастыря).

Мы затронем трагическую тему в истории Екатеринбурга 1918 года. В ночь с 16 на 17 июля в подвале усадьбы инженера Ипатьева был жестоко расстрелян последний российский император Николай II, его семья и прислуга.

Во время экскурсии вы посетите:

- Храм-на-Крови. Один из самых крупных православных храмов в Екатеринбурге, центр притяжения туристов и паломников со всего мира. Был возведен на месте снесенного в 1977 году дома Ипатьева. В нижней части Храма рядом с алтарем восстановлена «Расстрельная комната». В храме также размещена фотогалерея и небольшой музей, посвященный последним дням жизни царской семьи.

- Мужской монастырь в честь Святых Царственных Страстотерпцев на Ганиной яме. Возведен на месте шахты, куда после драматичных событий в подвале Ипатьевского дома были перевезены и варварски сброшены останки царской семьи.

Обед в кафе Екатеринбурга

Экскурсия в Музей первого президента России (Центр Ельцина - как отражение эпохи радикальных и сложных перемен в России).

Ельцин -Центр - общественный, образовательный и культурный центр, в котором размещены современные интерактивные и зрелищные выставочные площадки, музеи, арт-галерея, библиотека, парк научных развлечений и многое другое.

Ельцин Центр - это своеобразное зеркало времени, в котором мы наблюдаем за событиями и переломными моментами в прошлом России.

Каждая экспозиция музея - это зарисовка, стоп-кадр, выхваченный из времени. У вас есть уникальная возможность в деталях разглядеть все ключевые, сложные и противоречивые моменты минувшей эпохи. Возможно, кто-то сможет дать самому себе ответ - какое влияние они оказали на современность и как еще способны повлиять на будущее.

Кроме того, в Ельцин-Центре регулярно проводятся всевозможные лекции, конференции, выставки и фестивали, демонстрируется кино. Можно интересно и познавательно провести семейный досуг с детьми: есть специализированное пространство «Детское время» и игровая комната. Оборудованы интерактивные познавательные пространства, проводятся квесты и мастер-классы, есть возможность поиграть в настольный теннис.

18:00 - окончание экскурсии. Завершение экскурсионной программы «Екатеринбург встречает гостей». Трансфер на вокзал.